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Posėdis įvyko 2021 m. rugsėjo 30 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val.  
Posėdžio pirmininkas –Rimantas Antanas Mikalkėnas, Palangos miesto savivaldybės 

mero pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 15 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Elena Kuznecova, Rimantas 
Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Saulius Simė, Vaidas Šimaitis, Dainius Želvys, Julius Tomas 
Žulkus, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Sondra Kulikauskienė, 
Eugenijus Simutis, Renata Surblytė, Paulius Rojus, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus. 

Kviestieji asmenys: Asta Dainienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Biudžeto skyriaus vedėjo pavaduotoja, Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Architektūros ir teritorijų skyriaus vedėjo pavaduotojas, Petras Kaminskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Akvilė Kilijonienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Jūratė Mikutienė, viešosios įstaigos 
Palangos asmens sveikatos priežiūros centro direktorė, Vygantas Rekašius, viešosios įstaigos 
„Palangos orkestras“ direktorius, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Laima Valužienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Švietimo skyriaus vedėja. 

Mero pavaduotojas paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 30-
ojo posėdžio pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Mero pavaduotojas pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 16-ojo posėdžio darbotvarkę įtraukta 16 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Kadangi pasiūlymų nebuvo, Mero pavaduotojas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir 

balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Ilona Pociuvienė, informavo, kad nusišalins nuo 4 (Dėl VšĮ „Palangos orkestras“ 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo), 6 (Dėl pritarimo trišalei bendradarbiavimo 
sutarčiai), Arvydas Dočkus – nuo 6 (Dėl pritarimo trišalei bendradarbiavimo sutarčiai) ir 12 (Dėl 
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sutikimo priimti ilgalaikį ir trumpalaikį turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo 
perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise savivaldybės mokykloms), Andrius 
Bajoras ir Saulius Simė – nuo 7 (Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų pareigybių, 
kurias atliekant darbas yra laikomas pedagoginiu, sąrašo patvirtinimo) ir 13 (Dėl patalpų Jūratės g. 
11, Palangoje, perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis 
asociacijoms), Justas Žulkus – nuo 6 (Dėl pritarimo trišalei bendradarbiavimo sutarčiai) 
darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui aukščiau minėtų Tarybos narių nusišalinimus 
nuo darbotvarkės klausimų svarstymo. 

Tarybos narių bendru sutarimu Tarybos narių nusišalinimai buvo priimti. 
Mero pavaduotojas klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant 

svarstyti darbotvarkės klausimus. 
Svetlana Grigorian pasisakė dėl Palangos miesto gyventojo paviešinto socialiniame 

tinkle „Facebook“ kreipimosi apie šaligatvių ir kelių sutvarkymą. Tarybos narė klausė, ar yra 
patvirtinta tvarka, pagal kurią būtų planuojami ir įgyvendinami kelių (šaligatvių) tvarkymo darbai 
pagal gyventojų prašymus. 

Rimantas Antanas Mikalkėnas paaiškino, kad šaligatvių paprastuosius remonto darbus 
iš Savivaldybės biudžeto lėšų atlieka UAB „Palangos komunalinis ūkis“ rudenį ir pavasarį, visos 
šaligatvių dangos pakeitimas yra numatytas specialiuose planuose pagal finansines galimybes ir 
poreikį. 

Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 

įstatų pakeitimo. Pranešėja – Irma Babičaitė. 
Mero pavaduotojas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas 

pritarė sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su 
Administracijose direktorės pasiūlymu (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos).  

Posėdžio pirmininkas pagarsino Administracijos direktorės pasiūlymą ir teikė jį 
balsavimui. 

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15 (vienbalsiai). 
Akvilės Kilijonienės ir Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Svetlana Grigorian pasisakė dėl dalininkų statuso. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 13, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

1 punktu tvirtinamų viešosios įstaigos Palangos asmens sveikatos priežiūros centro įstatų 80 punkto 
pirmą sakinį – vietoje žodžių „Įstaigos vadovas į darbą priimamas viešo konkurso būdu, kurį 
organizuoja ir jo nuostatus tvirtina savivaldybės meras.“ įrašyti žodžius „Įstaigos vadovas į darbą 
priimamas viešo konkurso būdu, kurį organizuoja ir jo nuostatus  tvirtina savivaldybės Taryba.“. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2021 metų biudžeto patikslinimo. 

Pranešėja – Asta Dainienė. 
Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo 

projektui. 
Svetlana Grigorian domėjosi dėl skiriamų 5 tūkst. Eur asignavimų sudaryti sąlygas 

lankyti kultūros objektus, taip pat klausė kokioms reikmėms skiriama 43,7 tūkst. Eur BĮ „Palangos 
investicijų valdymas“. 

Darius Kubilius iškėlė klausimą dėl sprendimo projekto pateikimo svarstyti kituose 
komitetuose. 
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Saulius Simė pažymėjo, jog nėra tikslinga svarstyti Biudžeto patikslinimus visuose 
Komitetuose, kiekvienas Tarybos narys gali susipažinti su sprendimo projektu ir teikti pasiūlymus 
Tarybos posėdžio metu. 

Ilona Pociuvienė kalbėjo, jog Tarybos nariai prieš Tarybos posėdį gali kreiptis į 
sprendimo projektų rengėjus dėl iškylančių klausimų. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. vasario 4 d. sprendimo Nr. T2-24 pakeitimo. 

Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Svetlana Grigorian klausė, kada tikėtina patvirtinti infrastruktūros plėtros įmoką. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Ilona Pociuvienė nedalyvavo klausimo „Dėl VšĮ „Palangos orkestras“ 

teikiamų atlygintinų paslaugų kainų nustatymo“ svarstyme ir dalyvavime. 
4. SVARSTYTA. Dėl VšĮ „Palangos orkestras“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 

nustatymo. Pranešėjas – Vygantas Rekašius. 
Svetlana Grigorian pažymėjo, jog, jei šis klausimas buvo pristatytas visuose 

Komitetuose, tai ir finansiniai klausimai turėtų būti svarstomi visuose Komitetuose. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nedalyvavo klausimo 

„Dėl pritarimo trišalei bendradarbiavimo sutarčiai“ svarstyme ir balsavime. 
6. SVARSTYTA. Dėl pritarimo trišalei bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėja – Laima 

Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 12 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 12 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Andrius Bajoras ir Saulius Simė nedalyvavo klausimo „Dėl Palangos 

miesto savivaldybės švietimo įstaigų pareigybių, kurias atliekant darbas yra laikomas pedagoginiu, 
sąrašo patvirtinimo“ svarstyme ir balsavime. 

7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų pareigybių, 
kurias atliekant darbas yra laikomas pedagoginiu, sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 13 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA Dėl Tarybos 2018 metų rugsėjo 27 d. sprendimo Nr. T2-164 

pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Mero pavaduotojas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2021 m. balandžio 1 d. sprendimo Nr. T2-80 

pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Mero pavaduotojas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto, Ekonomikos ir finansų 

bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu.  
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. balandžio 26 

d. sprendimo Nr. T2-96 pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės investicijų priežiūros komisijos 

sudarymo ir nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Grigorian domėjosi, pagal kokią tvarką ir atrankos kriterijus yra sudaromos 

komisijos ir jų sudėtys, kokiu būdu opozicijos atstovai gali patekti į komisijų sudėtį. 
Akvilė Kilijonienė atsakė, kad nariai į Investicijų priežiūros komisijos sudėtį atrinkti 

pagal kompetenciją. 
Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Arvydas Dočkus nusišalino nuo klausimo „Dėl sutikimo priimti ilgalaikį 

ir trumpalaikį turtą Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir 
disponuoti juo patikėjimo teise savivaldybės mokykloms“ svarstymo ir balsavimo. 

12. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti ilgalaikį ir trumpalaikį turtą Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 
savivaldybės mokykloms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Andrius Bajoras ir Arvydas Dočkus nusišalino nuo klausimo „Dėl 

patalpų Jūratės g. 11, Palangoje, perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir 
naudotis asociacijoms“ svarstymo ir balsavimo. 

13. SVARSTYTA. Dėl patalpų Jūratės g. 11, Palangoje, perdavimo panaudos 
pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis asociacijoms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Svetlana Grigorian pasisakė dėl sprendimo projekto 2 punkto formuluotės. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 13 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. gruodžio 18 d. 

sprendimo Nr. T2-406 pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Grigorian prašė pakomentuoti apie planuojamą parduoti Palangos miesto 

savivaldybės nekilnojamąjį turtą ir kitus nekilnojamuosius daiktus viešajame aukcione.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl 2015 m. rugpjūčio 20 d. Savivaldybės ilgalaikio materialiojo 

turto nuomos sutarties Nr. 13-PTN atnaujinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Grigorian domėjosi dėl turto nuomos termino. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 

finansų komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti dovanojamo žemės sklypo, kurio kadastrinis 

Nr. 2501/0017:214, Palangoje, dalį. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Mero pavaduotojas skelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas    Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Andrijauskė 


